o)

MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmnTthbl kKaptepa BMW 5ER/GT ycTtaHOBKa Ha NbInbHUK

ApTtukyn: 03.2296/03.2297

MEIRJI 3

WWW.KARTER.RUBY™ Tun kysosa: F10/F07

lFop Bbinycka: 2010-/ 2012 -

OeuraTtens, KMM: 3,0 TD, AT/3,0D, AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTaTHbIN NAACTUKOBBIN MbIfIbHUK C MALUMHBI.

2. KpoHLuTenHbl “1” ycTaHOBUTbL Tak, YTOObI NepefHsia YacTb ogenach Ha IOHXEPOH MaLUWHbI, a 3a4HSAS KpenuTcs K
6anke nogpamHuka.

3. OTBepHyTb 6ONT KPENNEHNS LUTATHOW 3aLMUTbI M YCTAHOBUTL MO HErO KPOHLUTENH “2”.

4. YCTaHOBUTb Ha CBOE MECTO LUTATHbIN MbifbHYK. [1pM 3TOM TOYKM KPENMEeHNs Ha KPOHLUTENHAaxX A0MKHbI CoBNagaTh
C OTBEPCTUSIMMN Ha LLUTATHOM MbINIbHUKE.

5. 3awmTy NpYKpennTb K yCTaHOBMEHHBLIM AeTansm, NOBEPX MNblfbHUKA.

6. Bce ToukmM KpenneHust 3aTsHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KcnyaTauuum B YCrOBUSX
npenycMOoTPEHHbIX NpousBoauTerniemM aBToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI OblTb UCKIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABUMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TPeboBaHMA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounsBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 06O yLLep6, MPUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXU3HW U 340POBbIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUs YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpasBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

CepTtudmkeniH" n cootsetcteyet ctaHgapTy 1ISO 9001:2008.

R,

%9 Cuctema MeHegkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumpoaHa "Bropo Beputac

.

SLFL

CMUCOK AETANEN

N | nave [ arv. |

n KpoHLwwTenH nepegHuin 2

n KpoHLUTEenH 3agHun 2

BN | waiica 10 6

n Ckoba 3aknagHas 2

BB | 5onr Mmi10x20 2

n Bont M10x30 4
MoMEeHTbI 3aTsHKKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[Avametp pesbObi 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hwv 81.0 Hm




	Страница 1

